
ЗВІТ 

про стан виконання основних напрямків реалізації  

Програми розвитку малого і середнього підприємництва у                                        

м. Кропивницькому на 2021-2023 роки  

у 2023 році 

 

Програма розвитку малого і середнього підприємництва у                                                

м. Кропивницькому на 2021-2023 роки затверджена рішенням Кропивницької 

міської ради від 02 лютого 2021 року № 97 (далі – Програма). 

 

Основними напрямками реалізації Програми є: 

нормативне регулювання підприємницької діяльності;  

координація діяльності інфраструктури підтримки підприємництва;  

ресурсне забезпечення, фінансово-кредитна підтримка;  

розвиток підприємницьких ініціатив та інформаційна підтримка.  

На фінансування напрямків реалізації Програми у 2023 році передбачено 

кошти міського бюджету у сумі 599,0 тис. грн., фактично використано                                  

493,0 тис. грн.  

 

Розділ І. Нормативне регулювання підприємницької діяльності 
 

Регуляторна діяльність міською радою та Виконавчим комітетом міської 

ради здійснювалася відповідно до Закону України "Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності", постанови Кабінету 

Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1151 "Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308", інших 

нормативних актів, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської 

діяльності.  

У 2023 році: 

проведено 1 базове, 14 повторних та 4 періодичні відстеження 

результативності регуляторних актів.  

Затверджені плани підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік:  

План діяльності Кропивницької міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2023 рік, затверджений рішенням Кропивницької міської 

від 15 грудня 2022 року № 1446;  

План діяльності Виконавчого комітету Кропивницької міської ради з 

підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, затверджений рішенням 

виконавчого комітету від 13 грудня 2022 року № 915.  

Проєкти регуляторних актів разом з аналізом регуляторного впливу 

оприлюднюються на офіційній веб-сторінці Кропивницької міської ради розділі 

"Регуляторна політика" для надання пропозицій фізичними та юридичними 

особами, їх об'єднань. У 2023 році регуляторні акти не приймалися. 

Станом на 31 грудня 2023 року чинними є 30 регуляторних актів, з них 15 

рішень міської ради та 15 рішень виконавчого комітету міської ради.  

 



Розділ 2. Координація діяльності інфраструктури підтримки 

підприємництва 
 

В місті діє Центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП), в якому 

суб’єкти звернення мають можливість отримати 456 адміністративних послуг, на 

віддалених робочих місцях (смт. Нове) – 326. 

За звітний період в Центрі надано 171815 консультацій та прийнято 154793 

заяви на отримання адміністративних послуг. 

 Запроваджено систему моніторингу якості, яка дозволяє оцінювати якість 

надання послуг Центру Міністерством цифрової трансформації України через 

єдину інформаційну систему корпоративної взаємодії “Прозорий офіс” міста 

Кропивницького (електронного документообігу Центру). 

Функціонує інформаційний сайт ЦНАПу, а також сторінка у соціальній 

мережі Фейсбук. Для інформування громадян про результат послуги 

встановлено мобільний додаток Viber. 

Згідно з рішенням Виконавчого комітету міської ради від 26 квітня 2022 

року № 212, внесено зміни до Переліку адміністративних послуг, які надаються 

в ЦНАПі у форматі "Прозорий офіс", а саме, включено до переліку 

адміністративних послуг, суб'єктом надання яких є департамент з питань 

економічного розвитку, адміністративну послугу "Реєстрація пасіки". У звітному 

періоді до ЦНАПу надійшло 49 звернень - пасічників міста.  

 

Розділ 3. Ресурсне забезпечення, фінансово-кредитна підтримка 
 

У бюджеті громади відповідно до Програми на 2023 рік передбачені кошти 

на надання фінансової допомоги суб'єктам господарювання в сумі 350,0 тис. грн.  

У 2023 році на розгляд Координаційної ради з питань розвитку 

підприємництва надійшло 11 звернень від суб'єктів господарювання міста.  

За напрямком "Надання фінансової допомоги суб'єктам господарювання на 

реалізацію бізнес-проєктів на умовах співфінансування з Регіональним фондом 

підтримки підприємництва у області" профінансовано 7 бізнес-проєктів суб'єктів 

господарювання Кропивницької міської територіальної громади на суму          

160,0 тис.грн в тому числі:  

ФОП Козачінському Юрію Олександровичу на реалізацію бізнес-проєкту 

"Створення кав'ярні "Ваніль" - 20,0 тис. грн;  

ФОП Мацкевичу Олексію Борисовичу на реалізацію бізнес-проєкту 

"Облаштування крафтової пекарні-кав'ярні" - 20,0 тис. грн.  

ФОП Лобову Михайлу Валентиновичу на реалізацію бізнес-проєкту 

"Кропивницькі печериці" – 20,0 тис. грн; 

ФОП Косенко Яні Олександрівні на реалізацію бізнес-проєкту 

"Облаштування екофрендлі кав'ярні "Зілля" – 20,0 тис. грн; 

ФОП Похиленко Єгору Сергійовичу на реалізацію бізнес-проєкту 

"Облаштування танцювальної студії "THREE AND HALF" – 20,0 тис. грн; 

ТОВ "ПІ ГРУП" на реалізацію бізнес-проєкту "Центр очищення води" – 

20,0 тис. грн; 



Приватна організація "Приватний заклад позашкільної освіти "Мозаїка" на 

реалізацію бізнес-проєкту "Облаштування освітнього простору "Мозаїка" –                    

40,0 тис. грн; 

За напрямком "Часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами 

банків для суб’єктів МСП" розглянуто та погоджено заявку 2 суб'єктів 

господарювання міста на суму 100,0 тис грн. 

ФОП Рябовол Олена Василівна відшкодування відсотків за отриманими 

кредитами на реалізацію  бізнес-проєкту "Придбання основних засобів для кафе 

"ВІЗАВІ" – 23,6 тис. грн, та погашено кредиторську заборгованість за 2022 рік – 

20,6 тис. грн; 

Приватне підприємство приватна виробнича фірма "Ацинус" 

відшкодування відсотків за отриманими кредитами на реалізацію  бізнес-проєкту 

"Придбання кисневої станції" – 55,8 тис. грн;  

Департаментом з питань економічного розвитку налагоджена співпраця з 

банківськими установами міста щодо залучення суб’єктів господарювання до 

пільгового кредитування (відшкодуванні відсотків за кредитами). У 2023 році в 

рамках державної програми "Доступні кредити 5-7-9%" видано 187 кредитів 

місцевим суб'єктам господарювання для розвитку.  

Інформація про інвестиційні пропозиції, міжнародне співробітництво, 

участь у конкурсах міжнародних фінансових організацій, залучення міжнародної 

технічної допомоги розміщується на офіційному сайті Кропивницької міської 

ради, онлайн платформі "Діловий Кропивницький онлайн (BusinessKrop-online)" 

та на офіційній сторінці департаменту з питань економічного розвитку у 

Facebook, а також на сторінці Facebook Центру підтримки підприємництва 

"BusinessKrop-HUB".  

 

Розділ 4. Розвиток підприємницьких ініціатив та інформаційна 

підтримка 

 

Підприємці міста постійно залучаються до виставково-ярмаркових заходів. 

У звітному періоді проведено 5 святкових торгівель, 9 ярмарок та 18 крафтових 

ярмарок. У заході взяли участь 60 суб'єктів господарювання.  

У звітному періоді проведено заходи до Дня підприємця, Грамотами та 

Подяками міської ради та виконавчого комітету нагороджено 12 суб'єктів 

господарювання громади.  

Кропивницька міська рада стала переможцем у конкурсному відборі 

Програми міжнародної допомоги "EU4Business: конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП" (GIZ) по проєкту "Створення центру підтримки 

підприємництва "BusinessKrop-HUB", як складової екосистеми сприяння 

розвитку МСП у Кропивницькій громаді". 

Проєкт пройшов конкурсний відбір сума грантових коштів становила                      

1,1 млн грн. На грантові кошти було закуплено меблі, комп'ютерне обладнання, 

поліграфія та проведено організацію тренінгів на базі Центру підтримки 

підприємництва "BusinessKrop-HUB". У 2023 році було проведено:  

29-30 червня 2023 року  відбувся тренінг "Сталі підходи до ведення бізнесу. 

Маркетингова стратегія як інструмент масштабування бізнесу та збільшення 



продажів", який провела керівниця проєктів Центру підтримки підприємництва 

Львівської міської ради Анна Чуба; 

з 12 по 13 липня 2023 року відбувся семінар – тренінг "Мотивація до 

підприємництва. Алгоритм започаткування справи"; 

з 26 по 27 липня 2023 року проведено семінар-тренінг "Актуальні грантові 

можливості для бізнесу. Основи написання грантових заявок"; 

з 09 по 10 серпня 2023 року відбувся практикум для діючого бізнесу з 

розвитку бізнес-компетенцій у сфері комунікацій; 

з 30 по 31 серпня 2023 року пройшов тренінг "Ефективна комунікація як 

частина привабливої корпоративної культури"; 

07 вересня 2023 року спільно з представниками органів Головного 

управління ДПС в Кіровоградській області проведено семінар для МСП на тему 

"Поновлення відповідальності за порушення вимог ЗУ "Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування 

та послуг"; 

14 вересня 2023 року проведено семінар-практикум "Можливості 

національного проєкту "Дія. Бізнес" для підприємців. Підготовка грантових 

заявок"; 

27 вересня 2023 року спільно з управлінням комунальної власності 

проведено семінар для підприємців "Оренда державного та комунального майна 

для бізнесу в Кропивницькому"; 

з 27 по 28 вересня 2023 року відбувся семінар – тренінг "Актуальні грантові 

можливості для бізнесу. Основи написання грантових заявок"; 

06 жовтня 2023 року проведено робочу зустріч представників місцевого 

бізнесу із заступником обласного центру зайнятості та начальником відділу 

мікро-, малого та середнього бізнесу АТ "Ощадбанк" на тему:"є-Робота: власна 

справа"; 

20 жовтня 2023 року відбувся семінар-тренінг на тему: "Масштабування 

бізнесу. Вихід на зовнішні ринки"; 

24 жовтня 2023 року проведено фінансово-психологічну гру для 

підприємців "Психологія грошей"; 

31 жовтня 2023 року проведено семінар тренінг з питань інновацій для 

бізнесу;  

08 листопада 2023 року відбувся інноваційний форум "Креативність та 

інновації в бізнесі";  

16 та 17 листопада 2023 року проведено тренінг з фінансової грамотності у 

вигляді бізнес-гри "Грошовий потік". 

Постійно проводиться аналіз діяльності суб'єктів господарювання міста.  

Суб'єкти господарювання міста продовжують наповнювати бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади. Відповідно до Закону України 

"Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих 

актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану".  

За звітний період до бюджету надійшло єдиного податку 425 347,7 тис. грн, 

зростання до минулого року на 34,3 %.  


